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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA 

SOCIAL (CMAS) DE JUNDIAÍ - SP 

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Assistência Social (CMAS) de 

Jundiaí/SP, realizada no dia 20 de agosto de 2012, às 17h30min, na Sala de Reuniões da 

Secretaria Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social - SEMADS, localizada na 

Rua Marechal Deodoro da Fonseca, nº. 504 - Centro, nesta Cidade de Jundiaí, Estado de 

São Paulo, com a participação dos Conselheiros e ouvintes, que assinaram o livro de 

presença de reuniões do Conselho Municipal de Assistência Social, às fls. 47º e 47 vº. 

Justificaram a ausência os conselheiros: Lucelena de Fátima Rodrigues, Maria Olivia G. 

Pereira Pinto e Karla Andrilli. A presidente do Conselho, Maria Aparecida Carlos, 

cumprimentando a todos, abriu reunião, em segunda chamada às 17h45, e após verificar o 

número de conselheiros aptos a votos, 12 (doze) conselheiros aptos a voto, iniciou os 

trabalhos com a leitura ordem do dia PAUTA: 1) Apresentação de solicitação do Projeto 

Semente; 2) Deliberação sobre solicitação de inscrição das seguintes entidades: a) 

Associação de Assistência à família do Tuberculoso; b) Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais – APAE; c) Associação Terapêutica de Estimulação Auditiva e 

Linguagem – ATEAL; d) Casa Transitória Nossa Senhora da Aparecida, e) Cedeca; f) 

Centro Espírita Operários da Verdade; g) Cidade Vicentina; h) Fundação Antonio 

Antonieta Cintra Gordinho (Núcleo, Cetec e Talita Kum); i) Grupo de Incentivo e 

Proteção à pessoa com AIDS – GIPA; j) Lar Anália Franco; l) Projeto Semente; m) 

União dos Deficientes de Jundiaí; n) Lar Nossa Senhora das Graças e Casa do 

Pequeno Trabalhador. 3) Informes Gerais. A presidente Maria Aparecida Carlos passou a 

palavra ao senhor Francisco Manoel Netto Soares que iniciou sua apresentação sobre: 1) 

Projeto Semente: após breves esclarecimentos sobre o Projeto Semente e sua 

funcionalidade, o Sr. Francisco Soares informou que em no ano de 2013 haverá o ENAPA – 

Encontro Nacional de Grupos de Apoio à Adoção e para a realização desse evento solicitou 

apoio financeiro do Conselho Municipal de Assistência Social; informou que já se 

apresentou ao Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente com a mesma 

solicitação. Após a apresentação, seguiu-se uma discussão entre os conselheiros sobre 

valores e forma de doação e por maioria de votos, deliberou-se o montante de até R$ 

40.000,00 (quarenta mil reais) sendo que o Projeto Semente deverá apresentar um projeto 

para que o conselho tenha conhecimento da destinação da verba. Conselheira Celma 

Pignatta sugeriu que seja realizado um questionamento ao Jurídico da Prefeitura, para que 

nos informe sobre a legalidade dessa doação e de como o conselho deverá proceder. 

Terminada a discussão sobre a doação para o ENAPA, prosseguiu-se a reunião com o 

segundo item da pauta: 2) Deliberação sobre solicitação de inscrição das entidades: a 

conselheira Rosangela Moretti fez breves esclarecimentos sobre os procedimentos 

adotados pela comissão para análise dos documentos apresentados pelas instituições, 

sendo que, consideraram as seguintes entidades aptas: a) Associação de Assistência a 

Famílias do Tuberculoso; b) Associação dos Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE;  c) 

Associação Terapêutica de Estimulação Auditiva e Linguagem – ATEAL; d) Casa 

Transitória Nossa Senhora da Aparecida; e) CEDECA; f) Centro Espírita Operários da 

Verdade; g) Cidade Vicentina; h) Fundação Antonio Antonieta Cintra Gordinho (Núcleo, 

Cetec e Talita Kum); i) Grupo de Incentivo e Proteção à pessoa com AIDS – GIPA; j) Lar 
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Anália Franco; l) Projeto Semente; m) União dos Deficientes de Jundiaí; n) Lar Nossa 

Senhora das Graças e Casa do Pequeno Trabalhador; a plenária acatou os pareceres 

apresentados pela comissão de inscrição, de forma que, deliberaram favoravelmente e 

unânimente pela inscrição das entidades.  Encerrando a apresentação, passou-se para o 

item 03 da pauta: Informes Gerais: Maria Aparecida Carlos comentou que no dia 21 de 

agosto haverá uma reunião sobre o relatório elaborado pelo NEPP a respeito do diagnóstico 

solicitado pelo Conselho Municipal da Criança e do Adolescente e o CMAS foi convidado a 

participar. Dessa forma, solicita que todos dêem uma olhada no documento que foi 

encaminhado a todos, pela Secretaria Executiva, e, façam sugestões que serão levadas 

para a referida reunião. Continuando sua fala, leu o oficio redigido pelo conselheiro Rodrigo 

Mendes Pereira referente ao questionamento à Semads sobre os procedimentos adotados 

pela Secretaria Municipal de Negócios Jurídicos quanto à análise dos convênios. 

Conselheira Rosangela Moretti sugeriu que as pautas das reuniões sejam encaminhadas 

com maior antecedência a fim de que dê tempo de todos lerem atas e documentos 

enviados e façam suas sugestões antes da plenária; sugeriu ainda, que o conselho invista 

em capacitações, cursos, oficinas para os profissionais ligados às entidades, pois percebeu, 

na análise dos documentos para a inscrição, que os muitos profissionais estão com 

dificuldades na elaboração dos documentos exigidos pela legislação. Inexistindo outras 

questões a tratar, a Senhora Presidente deu por encerrada a reunião e eu, Marli de 

Oliveira __________, Secretária “ad doc”, lavrei a presente Ata que, após de lida e 

aprovada pelos presentes foi por ela assinada. 

 

Maria Aparecida Carlos 

 Presidente do CMAS - Jundiaí 
 

 


